



Ministério da Educação
Universidade Federal de Rondonópolis
Pró-reitoria de Ensino de Pós-graduação e Pesquisa
Instituto de Ciências Humanas e Sociais
Programa de Pós-graduação em Educação
Nível Mestrado

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO 1 AO EDITAL DE INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE ALUNO
REGULAR 2024/1**

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação da Universidade Federal de Rondonópolis, nível Mestrado de acordo com Edital 1/2024 resolve:

Na página 3, seção 3. INSCRIÇÕES

Onde se lê b) O candidato deverá efetuar a inscrição e anexar todos os documentos solicitados, conforme Item 3.2

Leia-se: b) O candidato deverá efetuar a inscrição e anexar todos os documentos solicitados, conforme **enumerados abaixo**.

Na página 4, no item m) Currículo Lattes (dos últimos três anos) atualizado e documentado (cópia em PDF);

Acrescenta-se:

m) Currículo Lattes (dos últimos três anos) atualizado e documentado (cópia em PDF), anteprojeto de pesquisa e memorial descritivo (ambos detalhados na página 07)

Rondonópolis-MT, 23 de agosto de 2023.

Sandra Regina Franciscatto Bertoldo
Coordenação do Programa de Pós-graduação em Educação
Universidade Federal de Rondonópolis